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Общинският план за развитие (ОПР) на община Никопол за периода 2014 – 2020
година е основен документ за формирането на цялостна, средносрочно
ориентирана и ресурсно обезпечена политика за управление на базата на местните
приоритети и интереси на гражданите. Основните задачи за развитие на община
Никопол са: 1. Дефиниране на стратегическите цели за общинско развитие за
периода 2014 - 2020 година. 2. Очертаване на изпълнима стратегия за постигане
на тези цели чрез определяне на основните приоритетни направления, мерки и
проекти. 3. Институционално и финансово осигуряване на плана. 4. Мобилизиране
на собствени и привличане на външни ресурси за постигане на мотивираните цели.
5. Създаване на работещ ефективен „контакт” с очакваните индикативни
приоритети на оперативните програми (ОП) за следващия програмен период и
привличането им в територията на общината. 6. Стимулиране на нова ценностна
система и нов подход при решаването на проблемите, ориентирани към духа на
обединена Европа и принципите за устойчиво развитие. 7. Привличане на всички
заинтересовани страни към изпълнението на заложените мерки и разширяване на
социалната основа на стратегическото планиране и демократизацията на
управлението.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерски съвет и неговата администрация 
Адрес: София, бул. “Княз Александър Дондуков ” № 1
Електронна поща: gis@government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища



Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Съвет за административната реформа - https://www.strategy.bg/bg/advisory-
boards/203/view
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Коментари

История

Начало на обществената консултация - 31.10.2013

Приключване на консултацията - 30.11.2013

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

https://strategy.bg/index.php/download/832938

